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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ŞTIINŢE 

SOCIALE, ECONOMICE, UMANISTE ŞI ARTE A AȘM 

asupra raportului științific al Programului de Stat 20.80009.0807.25, Elaborarea și 

implementarea manualelor digitale interactive în învățământul preuniversitar 

IV. Provocări societale, Universitatea Pedagogică de Stat „I. Creangă” din Chișinău 

Director de proiect: dr. Chiriac Tatiana 

 

Perfectat în baza audierii raportului științific anual al implementării proiectelor din 

domeniile cercetării şi inovării la Şedinţa comună a AȘM și a Senatului Universității 

Pedagogice de Stat „I. Creangă” din Chișinău din 29 noiembrie 2021 
 

S-a discutat: Raportul pe proiectul de cercetare din cadrul Programului de Stat (2020-2023), etapa 

anului 2021, 20.80009.0807.25, Elaborarea și implementarea manualelor digitale interactive în 

învățământul preuniversitar, dr. Chiriac Tatiana, IV. Provocări societale, Universitatea Pedagogică 

de Stat „I. Creangă” din Chișinău. 

 

S-a decis prin vot unanim: 

Luând în considere dezbaterile din cadrul audierii publice și avizele experților, se aprobă 

următorul aviz consultativ asupra proiectului: 

Proiectul este „Aprobat”, cu calificativul general „Foarte bine” (punctaj 40,8). 

 

Calificative pe criterii: 

 

1. Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect în 

corelare cu cele obținute pe durata executării/implementării proiectului – „Excelent”. 

Noutatea cercetări realizate este consemnată de elaborarea aplicației MDIRConstructor 2.0, 

care servește drept instrument în elaborarea manualelor digitale interactive pentru disciplinele 

școlare. 

 

2. Diseminarea rezultatelor obținute – „Excelent”. 

În scopul diseminării rezultatelor cercetării, au fost organizate: 2 seminare metodologice și 

4 ateliere de lucru. A42- Diseminarea în publicații: Conferințe Internaționale - 3. Publicații la 

conferințe  Naționale cu participare Internațională - 8. Un brevet de invenție. 

 

3. Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute, materializarea rezultatelor și 

perspective de implementare – „Foarte bine”. 
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Rezultatele științifice vor contribui la dezvoltarea tehnologiilor informaționale în procesul 

educațional prin intermediul manualelor digitale interactive pentru disciplinele școlare. 

 

4. Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului prin 

doctorat/postdoctorat – „Bine”. 

În proiect sunt angajați 9 cercetători științifici. Ponderea tinerilor în cadrul proiectului 

constituie 22,2% (2 persoane). 

 

5. Colaborarea națională/internațională în cadrul proiectului – „Foarte bine”. 

Colaborarea este asigurată prin participare la conferințe naționale și internaționale. 

Organizarea de seminare cu cadrele didactice din România, privind utilizarea aplicației elaborate 

în cadrul proiectului MDIRConstructor 2.0 în dezvoltarea manualelor digitale personalizate. 

 

6. Concluzii, recomandări 

Cercetarea realizată este orientată să dezvolte implementarea tehnologiile informaționale în 

procesul educațional prin promovarea manualului digital personalizat. În scopul diseminării 

rezultatelor cercetării s-au organizat mai multe seminare și ateliere de lucru cu cadrele didactice. 

S-a participat la conferințe internaționale și naționale. De menționat sunt și rezultatele cercetării 

care sunt plasate pe siteul proiectului, pe siteul Universității și a partenerilor.                                                                                                           

Puncte slabe: Nu se atestă articole în reviste științifice. Nu toți cercetători implicați în proiect au 

fost identificați în publicații. 

 

 

 

Conducător al  

Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  

mem. cor.                      Victor Moraru 

 

 

Secretar Științific al Secției  

dr.                      Natalia Procop 


